明两年投用。 医疗、养老是每个 人都将面临的问题。 在城市品质提升九大 行动中的公共服务优 化行动中,提出将持续 补齐便民生活服务短 板。据了解,在第一社 会福利院和第二社会 福利院项目中,将自然 元素融入居住环境,让 长者们能保持愉悦的 心境,安享惬意时光。 院区内各建筑单体之 间均专门设置有无障 碍通道,保障老人出入 安全顺畅。医护建筑 每层楼都设有护士站、 值班室。老人居室床 位旁装有紧急呼叫系 统,卫生间铺设防滑地 砖、设置抗菌扶手,专 设干湿区排水沟保持 干燥,设计细节专注于 为老人的生活、安全考 量,处处彰显着以人为 本的理念。项目建成 投用后可有效缓解哈 市公办养老床位的紧 张状况,保障老年人晚 年生活质量,提供高效

医疗照护服务。 哈尔滨市第四医 院易地新建项目将完 善哈尔滨东部地区公 共卫生和基本医疗两 大功能,可为公众营造 良好的就医环境。同 时,医院布局更为合 理、服务流程更为快 捷、就医环境更为优 化、基础设施进一步强 化,提供更便捷、更高 效、更优质的医疗服

哈市七大医疗、养老项目 会追加连接

1、哈尔滨市第一社会福利院异地新

项目地点:哈尔滨市松北区学海路以 东、江北中环路以南、规划50路以西、规划 15路以北合围区域。

项目概况:项目用地面积3.88万平方 米,建筑面积21250平方米,其中地上建筑 面积19250平方米,地下建筑面积2000平 方米。建设内容涵盖生活照护区、综合保 障区、应急安置区、附属地下空间和室外 配套工程等,设置养老中心床位500张。

投用时间:预计2025年上半年。

2、哈尔滨市第一社会福利院异地新 建(医疗服务区)项目

项目地点:哈尔滨市松北区学海路以 东、江北中环路以南、规划50路以西、规划 15路以北合围区域。

项目概况:项目用地面积3.88万平方米, 建设医疗服务楼一栋,总建筑面积12401.74 平方米。其中地上建筑面积9336.80平方米, 地下建筑面积3064.94平方米。项目建成后, 医疗服务规模为100张医疗床位。项目主要 建设内容包括医疗综合楼、暖廊、垃圾暂存间; 配套地下附属包含地下停车场、人防、设备层。

投用时间:预计2025年上半年。

3、哈尔滨市第二社会福利院建设(养

项目地点:哈尔滨市松北区学海路以 东、江北中环路以南、规划50路以西、规划 15路以北合围区域

项目概况:项目用地面积3.87万平方 米,总建筑面积21250平方米,其中地上建 备用房,一层为设备用房、厨房及附属用

筑面积19250平方米,地下建筑面积2000 平方米。建设内容包括养护区、传染病隔 离生活区、服务保障区、附属地下空间和室 外配套工程等。养老中心设置床位500张。

投用时间:预计2025年上半年。

4、哈尔滨市第二社会福利院建设(医 疗服务区)项目

项目地点:哈尔滨市松北区学海路以 东、江北中环路以南、规划50路以西、规划 15路以北合围区域。

项目概况:项目用地面积3.87万平方 米,建设医疗服务楼一栋,总建筑面积 12406.72平方米,其中地上建筑面积 9021.57平方米,地下建筑面积3385.15平 方米。项目建成后,医疗服务规模为100 张医疗床位。项目主要建设内容包括医 疗综合楼、暖廊、垃圾暂存间;配套地下附 属包括地下停车场、人防、设备层。

投用时间:预计2025年上半年

5、哈尔滨市第四医院易地新建项目

项目地点:项目位于道外区,南至规 划三环路,西至水泥路,东至哈牡、哈佳高 铁线,北至规划纵二路。

项目概况:项目用地面积92570.60平 方米。主要建设内容包括门诊、医技、教 学科研、住院综合楼;行政管理、后勤保障 楼;3栋传染科楼建筑。

项目建设规模为1200张床位。门诊、 医技、教学科研、住院综合楼一层到三层 为门诊、医技、教学科研用房,四层以上为 病房;行政管理、后勤保障楼地下室为设 房、食堂及报告厅,二层以上为办公用房: 传染科楼仅限发热门诊,平时为体检使 用,二、三层为呼吸系统病房,医务人员与 病患使用不同通道,避免交叉感染。

投用时间:预计2024年12月底。

6、哈尔滨市第二医院分院医疗综合

项目地点: 香坊区公滨路309号。

项目概况:本项目为医疗综合楼整栋 楼内部功能房间及外立面改造,总改造面 积8946.44平方米(地上六层、地下一层), 包括对原有建筑布局装饰、强弱电系统、 采暖系统、通风系统、空调系统、给水系 统、消防系统、医用气体工程、电梯工程改 造及医疗设备购置等

投用时间:预计2025年3月。

7、哈尔滨新区利民中心医院项目

项目地点:位于哈尔滨新区利业镇组 团内,兴业东路、三亚大街、北京路和松浦 大道围合的街坊内。

项目概况:哈尔滨新区利民中心医院 为三级甲等综合医院,项目建设规模为 600张床位,总建筑面积为105000平方 米。项目主要建设内容是地上建筑5栋, 包括综合病房楼、门诊医技楼、行政办公 楼、感染病房楼、设备用房;地下一层设餐 厅、地下停车场及设备用房。

医院功能涵盖传染病房、妇幼保健中 心、门诊及一般病房等。整个院区可配建 地上机动车停车位348辆,地下停车位812 辆,配建车位总数1160辆。

投用时间:预计2024年12月底。

哈市物协与 "订单培养"物管人才

从哈市物协与黑龙江建筑职业技术学高质量发展。 院举行的座谈会上获悉,为助力物业 果转化为生产力,推动物业行业技术 识。

生活报讯(记者仲亮)2日,记者 进步和产业升级转型,助力物业行业

在座谈会上,菱建物业、新东方、 代学徒制"的方式进行教学,由校企双 服务行业提升的特色办学之路。" 行业产教深度融合,解决物业行业招 和信行以及好管家等哈市物协会员单 方共同设置相关课程,进行教学实施, 工难题,双方将在"订单培养""现代学 位负责人与黑龙江建筑职业技术学院 也可采取学校与企业技术人员双向挂 企业量体裁衣,大大缩短了学生和企 徒制"等方面开展合作。集教育教学、相关负责人,就产教深度融合发展、为职锻炼,学校选派优秀的教师到物业业的磨合期,为物业服务企业培养一

据黑龙江建筑职业技术学院负责 才需求标准相衔接,人才培养链和产 人介绍,双方合作后,可通过建立"现业链相融合,探索出了产教结合育人、

"'订单培养'合作模式可为物业 素质养成、技能历练、科技研发和社会 物业行业赋能及留住专业人才等方面 企业进行学习培训、企业选派技术人 大批符合要求和标准的后备人才,为 服务于一体,促进高素质技能型人才 进行了交流与探讨,并就"订单培养" 员到学校实现"现代学徒制",提高专 哈市物业行业带来新的发展活力,真 培养,并将职业院校和企业的研发成 "现代学徒制"等相关合作模式达成共 业教师的实践能力和教学水平。"可以 正实现校、企、生三方共赢。"哈市物协 推动专业人才培养方案与产业岗位人 副会长兼秘书长张洪全表示。

退役军人搬家

军人素质,真诚服务,七折优惠,全市各区均可发车 18745057660 18845765103

招自理、半自理、卧床老人,吃的 好、住的好、玩的好,对半自理和卧 |床老人提供专业护理。交通便利 |配套齐全、药店、洗衣房、食堂、专业 医护队伍、老年大学、琴棋书画特色 |班、24小时热水、冰箱、互动电视。 |无线网络等。哈西红星城3号楼|

装修:家装、工装整屋家具定 制;承接同行二手单柜体定制; |工厂一站式服务→设计→加工

橱柜门、衣柜柜门定制加工 (种类有 PVC 吸塑、PET、高光纳 米板材等);免漆板材加工定制柜 |体(材料与环保等级自选)。 工厂设有样板展厅,欢迎参

定制热线 18904515815

15846048899 工厂地址:哈尔滨市南岗 区王岗镇哈双公路592号,金 福来家具有限公司

招聘信息 業13946092977

黑龙江盘古胜禾广告有限公司

黑龙江盘古胜禾广告 有限公司专注手机广告推 广业务,整合线上优质资 源,公司主营业务包含:微 信朋友圈广告、微信视频号 广告、腾讯新闻信息流广 告、抖音信息流广告、快到 信息流广告、小红书信息流 广告、三大运营商5G短信 广告业务等。

招聘:广告销售顾问5人

1、有广告行业销售经营 2、房产、金融、政府、快消品 宁业有一定人脉关系

薪资待遇: 4000元-6000元底薪+高 提成,试用期3个月,转正后缴

TWITT WITH

生活报讯(记者黄迎峰)近日,省林 击打民警面部。 街1号生活报一楼阳光大厅 执,并出手殴打了张女士。

女子一年前手术位置又骨折险瘫痪

经高难度胸椎截骨矫形手术后 双下肢肌肉力量明显改善

生活报讯 (田为 曹玥 孙毅 见习记者李晓航 记者王秋实)胸椎管狭窄症、胸椎管狭窄症术后 翻修、胸椎陈旧性骨折、胸椎后凸畸形,这些疾病 单独手术任何一个都有一定难度,当这些疾病全 近日,哈医大二院骨外科八病房(脊柱外科、脊柱 微创外科)主任王新涛教授带领团队就为这样一 位情况复杂的患者完成了高难度胸椎截骨矫形手 术,帮助患者再次挺起脊梁,重拾信心。



女子手术一年后 不慎摔倒致病情加重

身边事

双下肢麻木无力,双下肢不完全 瘫痪,只能依赖轮椅生活,便来 到哈医大二院骨科门诊就诊。 通过影像学检查发现,陈女士胸 椎第8-第12节的黄韧带骨化 严重,脊髓明显受压,该病为重 度多节段胸椎管狭窄症。王新

涛教授带领团队为陈女十字施 麻木无力加重 行走再次需要家 了胸椎管减压植骨融合内固定 --周可以脱离轮椅自行走路。

然而术后一年,陈女士在工 作中不慎摔倒,起初并未重视,也 没有去医院。直到两个月前出现 脐部以下皮肤感觉减退,双下肢

人搀扶,重新坐回轮椅,陈女士在 院。完善相关影像学检查后,诊 断为胸椎管狭窄症术后 胸椎管 狭窄症、胸椎陈旧性骨折、胸椎后 凸畸形、双下肢不完全瘫痪。再 次手术治疗是唯一有效的方法。

形,而且为陈旧性,需要进行胸 椎截骨矫形手术,但两年前经历 过胸椎管狭窄症的手术治疗,骨 折位置恰好在上次手术的位置, 这使硬脊膜周围瘢痕粘连严重, 术中需要特别小心分离瘢痕组 织,避免激惹脊髓,造成术中副 损伤。这使原本就复杂的脊柱

为是脊柱外科的禁区。手术中, 无论是截骨的范围、螺钉的置入 和矫形的力度都容不得半点闪 失,一旦稍有不慎就可能出现下 肢神经功能障碍甚至是完全瘫 痪的后果。为了保障手术顺利 进行,联合麻醉科、输血科、手术 室共同为患者保驾护航。

术前,王新涛带领团队为患 者制定了详实的手术方案,决定 为其进行胸椎截骨矫形手术。 多名医师共同为陈女士做了胸 椎侧后凸畸形截骨矫形植骨融 合内固定术。经过5个小时的 操作,出血量仅为300ml,手术 顺利完成。术后,陈女士便可以 在床上自由抬腿进行康复锻炼, 双下肢肌肉力量明显改善。

"萌禽"出没!

民警救助三只保护鸟类

一) 近日,哈尔滨市公安 局南岗分局在执勤中救 助了三只受伤的保护鸟

6月20日,哈西派出 所的两位民警曹洪菲和 冯勇建在巡逻中发现了 一只受伤的红隼。这只 红隼因翅膀受伤而无力 飞翔,无法自主觅食,显 得极为虚弱。

两位民警立即上前 查看情况。他们发现红 隼的翅膀有明显的伤痕, 便小心翼翼地将其带回 派出所,并联系林业部门 及野生动物保护机构寻 求救助。

同时,民警们为红隼 的伤口进行了初步处理, 并给它喂了一些肉丝。 在温暖与安全的环境中 这只红隼逐渐恢复了活



力。当林业部门的专业人员抵达后,红隼得到了更全面 的治疗。随着红隼身体状况的好转,民警们决定将其带 到松北国家湿地公园进行放生。

6月21日,大成街派出所和哈西派出所的民警也成 功救助一只隼和红隼,目前,也已经妥善安置。

男子酒后殴打路人并袭警 被拘 13 天

区公安局柴河分局南岗派出所接到居民 口遭张某殴打。民警迅速出警,抵达现场 约束酒醒后,民警对其展开依法询问。在

民警依法将张某传唤至执法办案区 约束酒醒,对执法民警加以辱骂,还伸手 并执行行政拘留十三日的行政处罚。

接到南岗派出所的反馈,柴河分局立 张女士报警,称其在柴河林业局某门市门 即指派治安大队全力侦办。待张某安全 后获悉,张某醉酒后与张女士夫妇产生争 证人证言面前,张某对违法行为供认不 讳,懊悔不已,连连向民警致歉。

6月26日,张某因殴打他人、阻碍人 接受询问。到达办案区后,张某拒绝配合 民警察依法执行职务,被柴河分局处以合



日,哈市公安局持续开展夏季交 通安全突出风险专项整治,重点 取缔"送工车"超员超载、客货混 载、不系安全带等交通违法行

2日5时30分许,交警哈西 大队在征仪路与学府东四道街 交叉口处对来往"送工车"进行 检查。一辆黑A8Z6F*号商务车 行驶至路口时被交警取缔。经 核查,该车核载9人,实际拉载 10人,超员1人。经了解,该车 辆从双城区送务工人员到南岗 区某工地,在行经平房区松花路 时,就已被交警取缔,交警对驾 驶人处以罚款200的处罚,并现 场消除其违法行为,谁知驾驶人 离开交警执法区域后,又再次让 载客8人,且均未佩戴安全带。

的批评教育,同时监督驾驶人安 以20元罚款,并进行批评教 全转运超员乘车人。

动,交警示意其停车接受检查。 人予以现场教育及行政处罚。

生活报讯 (记者何兴丽)近 经查,该车后排座椅全部放倒 车厢里面堆满了木材、工具等杂 物,乘车人挤在车后面的草垫 上,没有任何安全防护措施,一 旦发生事故,后果不堪设想。

经清点,该车接送的均为去 市区的务工人员,以为起早出行 会躲避交警查处,结果还是被取 缔。交警对驾驶人进行了教育 及处罚,并监督驾驶人立即转运

2日5时许,交警动力大队 在哈平路义发源路段发现一台 吉A3Y82*号小型客车后车胎下 沉紧贴轮眉,疑似超员或违法载 货,巡逻警力发现后立即让驾驶 人靠边停车进行检查。检查中 超员乘客上车继续违法行驶。 交警依法对驾驶人陈某予以处 交警对驾驶人进行了严厉 罚,对同车未佩戴安全带人员处 育。6时许,交警顾乡大队机场 1日5时40分许,交警道里 路公路中队在工作期间发现黑 大队民警在友谊路巡逻时,发现 A20U0*号面包车核定载客7 一辆往市区方向行驶的黑 人,实际载客8人,存在超员的 AO537*号面包车,车内人头攒 交通违法行为,交警对违法驾驶